
10 11

)

)

)9 11

10

Určete, co logicky nejvíce patří mezi zadané:
BEDLA, KŘEMENÁČ, HOLUBINKA

c)

a)

b) MOZEK

HOLUB

JILM

f)

d)

e) KLOUZEK

MODŘÍN

KATASTROFA

Co patří místo otazníku?

?

a)

d)

b)

e)

c)

f)

Láhev a zátka stojí jedenáct korun. Láhev je o deset korun 
dražší než zátka. Kolik stojí zátka?
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Sud má objem 20 litrů. První hadicí se naplní za čtyři hodiny, 
druhou hadicí to trvá pět hodin, třetí hadicí 20 hodin. 

Za jak dlouho se naplní sud o objemu 100 litrů, 
když použijeme všechny tři hadice?

c)

a)

b) za 10 hodin

za 9 hodin

za 15 hodin f)

d)

e) za 9‚5 hodin

za 4‚5 hodiny

za 12 hodin

Určete, co logicky nejvíce patří mezi zadané:

a) b) c) f)d) e)

Vlak dlouhý 100 metrů se pohybuje rychlostí 72 kilometrů 
za hodinu. Ve stanici, v níž vlak nezastavuje, mají 400 metrů 

dlouhé nástupiště. Jak dlouho ho bude vlak míjet?

c)

a)

b) 10 sekund

5 sekund

15 sekund f)

d)

e) 25 sekund

20 sekund

30 sekund

Určete, co logicky nejvíce patří mezi zadané:
LED, SNÍH, MLHA

c)

a)

b) PÁRA

DRAK

OHEŇ f)

d)

e) JÍL

KÁMEN

JILM

)

)


